
Referat fra styremøte i Kystlaget og RS32 Kragerø       
onsdag 17. september 2025. 
Til stede: Mick Travis, Per Krogsrud, Trygve Børresen, Harald Nilsen, Øyvind Olsen, 
Ingvard Øien, Trond Stensvold og Harald Bothner. 

Gjester: Tanja Røskar (Multiconsult) og Inger Nina Isaksen (Kragerø kommune). 

Sak nr 1.  Orientering om sjøboden og mulig rehabilitering  
Tanja Røskar orienterte innledningsvis med at det allerede er gjort mye arbeid. 

• Stønadsordninger fra Riksantikvaren og fra Forbundet Kysten. 
• Har allerede mye materiell som vil kunne brukes i søknaden. 

Rapport ved demontering av bua. Historikken med fotodokumentasjon. 
➢ Verftet – Tallakshavn 
➢ Hva har skjedd med området 
➢ Kartfesting. 
➢ Sjøboden på historiske bilder. 
➢ Hvilke endringer bua har vært gjennom. 
➢ Involvere skoler og interesseorganisasjoner ved gjenreisningen. 

• Ingen forutsetning at vi må bruke konsulentfirma. Men Multiconsult kan være 
med. 

• En stor del av materialer er gjenbrukbare.  
• Jobben kan deles i to ved at fundamentering og grunnmur/kar utføres først. 
• Kystlaget kan søke Kulturminnefondet, men må ha inngått avtale med grunneier. 
• Den demonterte sjøboden kan lagres annet sted.  Tørt og godt over bakken.  
• Det må søkes om byggetillatelse. Tilsvarende ble det søkt om rivingstillatelse. 
• Det burde være mulig å fremskynde inngåelse av avtale før Havnevesenets 

avtaleperiode går ut. 
• Plan for aktiviteter for barn og unge i samarbeid med kommunen vil være en form 

for kommunal deltakelse. 
• Viktig at dette er en del av hele Kystkultursenteret. 
• Maritim leirskole hvor det formidles kystkultur. 
• Ingvard, Trond og Øyvind ber om et møte med Havnefogden. 
• Og tilsvarende med Jon Guste Pedersen. 
• Harald begynner å jobbe med søknad om forprosjekt til Forbundet Kysten og 

Riksantikvaren. 
 
Sak nr 2.  Evt. flytting av sjøboden til lagring. 
Det sjekkes ut hvor det er mulig å få lagret sjøbua.  Thorsdal gård ble nevnt og dette tar 
Mick og Trond tar dette opp med Kai Thorsdal. 
 
Sak nr 3. Lån av låven på Frydensborg. 
Per og Øyvind skal på befaring med Peter Dahll om mulig lagring av prammer i Låven på 
Frydensborg. 
 
Sak nr 4. Bergdagen. 
Vi trenger noen flere med på arrangementet.  



Sak nr 5. Medlemsmøte 
Jan Olausen kommer til neste medlemsmøte. Tirsdag 28. oktober kl 18.00. Samarbeide 
med RS’n. 
 
Sak nr 6. Skipper Gamle Kragerø 
Per K. nevnte at Simen Krafft kan være aktuell som skipper på Gamle Kragerø. 
 
Sak nr 7. Julebord 
Det bør vi ha og kanskje vi kan ha det i Riggerbua. Men Sjømannen er bedre i forhold til 
skjenking og kjøkken. Aktuell dato er fredag 5. desember fra kl. 18.00.  Trygve tar kontakt 
med Sjømannsforeningen. Trygve har allerede invitert Axel Carlsen. 
 
Sak nr 8. Bryggene 
Ingvard har snakket med Havnefogden, men det var ikke noe særlig nytt omkring saken 
som er under behandling. 
 
Sak nr 9. Felles medlemsmøte med RS32 i november 
Trond foreslo felles medlemsmøte med Kystlaget og RS torsdag 20. november kl. 18.00 i 
Riggerbua. 
 
Sak nr 10. Shanty-kor. 
Vurderer interessen som for liten.  Men vi har prøvd. 
 
Sak nr 11. Status Gamle Kragerø. 
Vi er pålagt å skifte en del plater under vannlinja. Vi må hente inn to priser på arbeidene. 
Estimert kostnad fra kr 300,000.- til 700,000.-. Engelsviken og Hansen & Arntzen. 
 
Sak nr 12. Justering av prisene på kystledhyttene. 
Hyttekomiteen noe reservert i forhold til prisene, men i forbindelse med restaurering av 
«hybelen» på Decca-stasjonen trengs penger. Prisene økes med kr 50.- pr. dag. 
 
Sak nr 13. Leiesatsene for Riggerbua. 
Trygves forslag om nye leiesatser for privatpersoner i Riggerbua vedtatt. Utleie til lag og 
foreninger settes til kr 500.-. etter forespørsel. Vi må vurdere om det kan lages en utleie-
kalender også for Riggerbua. 
 
Sak nr 14. Onsdagene på Riggerbua 
Vi må være mer kreative for å tenke oppgaver i Riggerbua på onsdagene og dermed få 
med flere folk. Noen ungdommer allerede kommet med. Forslag mottas for drøfting på 
neste styremøte.  
 
Neste styremøte torsdag 2.oktober kl. 19.00. 
  
Kragerø 17. september 2025   
 
Harald B 
Referent 


